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Jawablah Pertanyaan berikut dengan tepat!
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(-2) x (-2) x (-2) apabila bentuk perkalian disamping diubah menjadi bentuk perpangkatan
menjadi (—2)% nilai a yang tepat adalah ....

33 apabila bentuk perpangkatan disamping diubah menjadi bentuk perkalian berulang
menjadi .....

Tuliskan 625 sebagai bentuk perpangkatan dengan basis lima menjadi pangkat ....

7" = 343, Nilai dari n adalah...

Hasil dari 11* adalah ...

T*x 73 = 7. Nilai c yang tepat adalah ....

8% : 96 = 93 Njlai s yang tepat adalah ....

(6%)*= 6% . Nilai t yang tepat adalah ....

Ei,apabila diubah menjadi bentuk perpangkatan negatif menjadi 5. Maka nilai x yang tepat

adalah ...

10. Suatu bilangan apabila dipangkatkan .... hasilnya adalah 1.
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